

做好“六稳” 落实“六保”

高端装备制造的又一扛鼎之作

徐工特种起重机械项目预计下月交付使用

7月27日,省级重大产业项目——徐工特种起重机械项目1号联合厂房,只见车间顶部红色的行车、半龙门吊正有序安装;工人们三五一堆,正按照要求对车间进行清理,他们有的拿着抹布擦拭轨道,有的并排推着拖把拖地,有的站在升降机上安装设备,处处一派忙碌场景。

“目前,1号联合厂房已基本完工,位于厂房最北端的大、中、小吨位产品维修车间已先期建设完成,并交付徐工进行生产设备安装。”项目建设负责人金波说,其他车间的水电暖通、龙门吊、行车、设备轨道等基础设施都已基本完成,70余名工人正在涂装车间和零部件车间做最后的收尾和找补工作,预计8月份可按序时完工并顺利交付,全面进行设备安装和产线布局。

徐工特种起重机械项目是开发区省、市级重大产业项目,位于高新路以东、杨山路以南。共计新建下料车间、结构涂装联合车间、装配车间、调试场以及科技楼、备件仓库、成品发车等配套设施;设置下料设备、焊接机器人、大型加工中心、涂装生产线等工艺设备近400台套,具备全工序生产能力。主要产品包括越野轮胎起重机、港口机械等特种起重机产品,累计产能可达1000台每年。

该项目是全球起重机领域内“线性化、智能化、自动化、信息化”水平最高的现代化工厂,将打造成中国工程起重机行业“数字化程度最高、自动化管理最强、集约化制造最先进”的典范,有力提升中国特种起重机在全球的地位和水平;也是徐工集团布局全球,推动新兴产业建设,优化产品结构的又一力作,肩负着推动江苏省产业发展的重任。

为确保如期完成建设任务,大黄山街道便提前制定了项目清单、问题清单,明确推进任务,落实责任分工,项目方、街道项目服务办、徐工特机三方齐抓共管,形成合力,有效保证了项目的顺利实施。

上半年,江苏宗申车业有限公司面对疫情带来的不利影响,一手抓疫情防控,一手抓产业链上下游满工满产,确保两手硬、两战赢,主要经济指标逐月累计稳步向好。1—6月份,专用车整车发货完成率102%,同比增长123%,超额完成目标,市场地位进一步稳固。

持续调优品类结构,补充产品短板。今年以来,江苏宗申新开发量产7款锂电产品,重新打造电摩品系,实现了10款产品平台共享和动力升级;增加了三轮休闲车、三轮客车、微型四轮和宗申新能源四大类代步产品经营结构矩阵;专用车完成了物流、环卫、消防、福祉四品类结构搭建,发布了地摊经济全场景解决方案,接单车型达28款36种。

建强数字化精益制造平台,深挖效率潜能。江苏宗申进一步优化均衡排产模式,灵活调剂人力资源,建立设备预防维修和点检定修制。在缺少1个月的经营时间和月均减少60个用人的条件下,基本完成序时任务;开展了头脑风暴创新改善管理,推行数字化精益班组建设。实施了“红牌大清扫”项目,专项清除浪费死角。上半年产品单台缺陷数下降25%,三包退换率同比降低1.0%。环保治理方面,获得徐州市夏季错峰生产及夏秋季臭氧污染应急管控豁免,取得排污许可证。

强化市场导向,升级服务营销平台保证能力。围绕市场和用户需求,江苏宗申在渠道终端店面拓展了锂电产品、OEM休闲车、宗申新能源新产品矩阵,实现了国四电喷产品全款式覆盖和2次技术迭代,大幅提升品质和性价比。专用车业务通过在六省十市密集开发物流、环卫、消防、福祉产品网络渠道,截止目前,已实现网格化管理,物流大客户竞标已取得绝对优势,环卫车进入项目成交收官阶段,消防车已启动定向突破传统渠道铺货。

江苏宗申1—6月份专用车整车发货完成率102%,同比增长123%

补短挖潜 稳固行业领军地位

“有心”之念 “用心”之举

金龙湖街道“健康关爱行动”走进企业高管

“你们对企业的服务真是无微不至,太贴心了!”日前,接过金龙湖街道工作人员送来的“健康关爱行动”VIP体检卡,江苏宗申车业有限公司相关负责人十分感动。

为不断优化营商环境,提升经济发展竞争力,高端要素吸附力,营造尊重和激励企业家干事创业的社会氛围,金龙湖街道在推进“优化服务行动”“改进作风行动”“政企同行行动”“政策落地行动”“宣传推介行动”“生态优化行动”的同时,连续推出“健康关爱行动”,先后为宜家家居、宗申车业、金琥珀光学等100余家企业、项目的120多位高端人才办理健康体检卡。

这是金龙湖街道主动营商的“有心”之举。在走访服务企业过程中,金龙湖街道工作人员细心地发现企业家工作压力大、工作时间长,无暇顾及身体健康。为此,街道党委针对企业、项目的高端人才群体、职业特点,制订了一套完整的体检服务及“一条龙”

健康管理方案,并为他们甄选28项体检项目,以此关爱人才、关爱企业家。

在送“健康”的过程中,金龙湖街道将关爱人才健康与关注企业发展同步推进,每到一处都与企业负责人及高管团队深入交谈,诚恳听取意见,详细了解企业的生产经营情况,积极帮助解决企业在发展过程中遇到的难题。

为“将关爱进行到底”,金龙湖街道邀请专家上门对企业家的体检报告进行“一对一”咨询解答,让体检明明白白、关爱真实有效,同时组织开展“健康知识讲座”,从保健、心理调适、生活方式等方面入手,向企业家讲授如何预防日常生活和工作中可能出现的疾病,让大家了解预防和治疗相关疾病的知识及自我检查的方法。尤其是疫情防控工作的关键时期,金龙湖街道精准发力、靠前服务,全力保障企业家及广大职工健康,分类施策帮扶企业复工达产,实现防疫疫情、保发展“两手抓、两手硬”。

一个月节省费用120余万元

中能硅业蒸汽管网改造完成投用成效明显

截至7月26日,江苏中能硅业科技发展有限公司还原副产蒸汽管网改造工程完工投用已达一个月,成效明显。此项工程主要用于平衡还原装置富余两公斤蒸汽,降低外购蒸汽用量,是该公司2020年降本增效的重点项目。该管线自6月26日投用以来共减少外购蒸汽7200吨,节省费用120余万元。

据了解,中能硅业化工段十五万吨粗分塔和渣浆高沸工段高沸反应釜原使用金山桥异地电厂外供蒸汽,增

加物料成本的同时,也不便于统一管理维护。考虑到还原工段副产蒸汽与四期两公斤用户使用量基本持平,继续提升还原产量的同时造成副产蒸汽富裕。如何将两者整合、有效衔接,生产运营部、技术研发及品质部、机动设备部、安环部、设计研究院及各涉及工段负责人多次进行头脑风暴,研究施工方案,科学部署。6月19日,《还原副产蒸汽负荷转移至十五万吨粗分塔及高沸反应釜施工改造方案》出台;6月21日,

施工方、利旧物资到位;6月22日项目开始施工。为响应协鑫集团百日攻坚创效号召,各参战单位加班加点、通力配合,施工与生产同步;6月26日,管线改造项目完工,正式投入使用。

投用后的还原副产蒸汽管网压降低约40Kpa,下游十五万吨粗分塔、高沸反应釜运行正常,供热质量更加有保障,整个蒸汽管网运行更加稳定、安全,还原副产蒸汽管网压力过高的难题得到有效缓解。



近期,淮海人力资源服务产业园行政服务中心新增的80个服务窗口正式启动运营。税务、民政综合、个体工商登记、社保、对外劳务、职业技能鉴定等与人力资源企业、群众密切相关的行政审批事项全部纳入该中心办理,真正实现“一栋楼办公,一站式服务”。图为办理现场。

服务高质量 营商创一流